

## ОТРАЖЕНИЕ ФУНКЦИЙ ПОЛИТИЧЕСКИХ ПАРТИЙ В ИНТЕРНЕТ ПРОСТРАНСТВЕ (НА ПРИМЕРЕ САЙТА РЕСПУБЛИКАНСКОЙ ПАРТИИ ТРУДА И СПАВЕДЛИВОСТИ)

Использование интернет-пространства политическими партиями в Беларуси имеет огромное значение в современном информационном обществе. Интернет предоставляет уникальные возможности партийным деятелям и активистам для коммуникации с избирателями, мобилизации сторонников, распространения своих идей и программ, а также для организации политической кампании. Политические партии в Беларуси выполняют ряд функций, которые могут варьироваться в зависимости от конкретной партии и ее политической стратегии.

Республиканская партия труда и справедливости (далее - РПТС) является одной из ведущих политических партий в Беларуси. Она была создана с целью представления интересов трудящихся и защиты их прав.

В интернет-пространстве РПТС использует онлайн-платформы для коммуникации с избирателями и сторонниками. Официальный веб-сайт партии предоставляет информацию о программе и целях партии, а также новостные материалы и публикации. Здесь можно найти статьи, интервью, видеоматериалы, которые отражают позиции РПТС по различным вопросам. Это позволяет партии представить свою платформу и идеологию широкой аудитории и взаимодействовать с ней.

Важным аспектом отражения функций политической партии в интернет-пространстве является мобилизация сторонников и проведение онлайн-акций. РПТС использует интернет для организации митингов, пикетов и других форм протеста. Она активно привлекает своих сторонников через социальные сети и организует онлайн-петиции, сбор средств и другие акции.

*Зайцева Алина Сергеевна*, студентка 3 курса факультета информационных технологий и управления Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники, karalinagomel@gmail.com

*Научный руководитель: Николаева Людмила Викторовна*, кандидат исторических наук, доцент, Mikalayevea@bsuir.by.

Это позволяет партии мобилизовать своих сторонников и усилить свою политическую активность.

Интернет-пространство также стало площадкой для политической борьбы и дискуссий между РПТС и ее оппонентами. Критики партии и их сторонники активно используют социальные сети и другие онлайн-платформы для выражения своих точек зрения, критики политики РПТС и дискуссий о ее деятельности. Это создает политическую платформу, где разные мнения и идеи могут быть высказаны и обсуждены.

Тем не менее, следует отметить, что отражение функций политической партии в интернет-пространстве имеет свои ограничения. В Беларуси существуют законы и правила, регулирующие использование интернета и социальных сетей в политических целях. Это создает ограничения для политических партий, включая РПТС, в их интернет-активности.

Таким образом, деятельность РПТС в интернет-пространстве играет важную роль в политическом процессе в Беларуси. Она использует различные онлайн-платформы для коммуникации с избирателями, распространения своих позиций и мобилизации сторонников. Все это делает интернет-пространство важной ареной для политической борьбы и диалога.

### *Список литературы*

1. Республиканская партия труда и справедливости [Электронный ресурс]. - Режим доступа : <https://www.rpts.by/ru> - Дата доступа : 17.03.2024.
2. Республиканская партия труда и справедливости [Электронный ресурс]. - Режим доступа : <https://www.rpts.by/ru> - Дата доступа : 17.03.2024.